

第十三届泰山苗交会开幕,上市园林企业组团来参加 两天展会或可带来12亿交易额

此次展会客商,来自全国17个省、自治区、直辖市,参会企业379家,涵盖苗木上千种,预计总交易额突破12亿元。其中,上海杉一、中国林科院、浙江滕头等32家全国知名企业前来参展,特别是杭州园林、浙江绿城、棕榈园林、恒大园林等6家上市园林企业,会“组团”来参加。

本报泰安10月16日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟) 16日,第十三届泰山苗木花卉交易会在泰山区邱家店泰山国际花木城拉开序幕。此次展会吸引了多家上市企业组团前来参加,或可带来12亿元交易额!此次展览将持续到17日下午。

16日上午9点,伴随着热闹的锣鼓声,第十三届苗交会正式开幕。本届苗交会为期两天,以“培育绿色发展新动能,打造中国南北苗木花卉中转中心”为主题,展会共设置室外、室内两大展区,展位总面积达1.5万平方米。其中,143个室外展位主要展示本地苗木花卉、园林机械和农药化肥等产品。室内展区提供特装展位24个、标准展位240个,设置盆景及泰山奇石展、花卉展区、菊花展区、桂花展区、多肉植物展区、泰山画派书画展等多个展区。

苗交会今年首次设在泰山国际花木城,走进苗交会现场,浓郁的桂花香、菊花香中,到处都是忙碌身影。本地花农刘化林出售各种颜色的梅花枝,还有四季富贵梅,摊子虽然不大,一上午时间就卖出去了80

多枝。三木松柏盆景园在盆景展区,有小型盆景和各种微型盆景组合,凭借精美造型,吸引了大批市民参观。负责人杨玉森说,为了参展,他们提前了好几天过来,“凭借着天时地利,我们已经发出去一个400万的大单子。”

据了解,此次展会客商,来自全国17个省、自治区、直辖市,参会企业379家,涵盖苗木上千种,预计总交易额突破12亿元。其中,上海杉一、中国林科院、浙江滕头等32家全国知名企业前来参展,特别是杭州园林、浙江绿城、棕榈园林、恒大园林等6家上市园林企业,会“组团”参与将于17日上午举行的苗交会采购活动。相关负责人透露,仅恒大园林就带来5亿元的采购大单。

泰山区作为本届苗交会主要承办单位,近年来,依托地域优势发展品牌农业,做大做强了苗木花卉这一特色产业。

目前,该区苗木花卉面积达12.5万亩,年产值15.9亿元,全区注册林业龙头企业达165家,农民专业合作社104家,年销售额1000万元以上25家。

保安想当警察 买假警服冒充

本报10月16日讯(记者 刘伟 通讯员 朱剑平 李晓峰) 双节期间岱庙派出所值班民警在泰山区东岳大街与迎春路交叉处一商场内巡逻时查获一名假警察。

10月7日上午10时许,岱庙派出所巡逻民警巡逻至一商场时发现一穿着制式警服,佩戴警察标志的人正在商场入口处有模有样地来回巡查。

正当巡逻民警对该商场有这样的一名警察在此固定值勤巡逻感到欣慰时,意外发现在商场门口巡查的“民警”眼神明显恍惚并有意躲避民警。

这一细节立即引起了民警怀疑,遂即上前进行询问,经过询问

该人员一些基本的值勤问题,该人员回答却漏洞百出。岱庙派出所民警立即将其进行控制并带回派出所进行核查。

经核查,该人员姓王,男,40岁,泰山区市场街人,系社会无业人员,因节日期间刚从事发商场找到一份临时保安工作,为显示自己执业规范,同时显示自己威武能震慑违法人员,所以就穿上自己多年前因想当警察而购买的假警服,没想到很快就被真警察给识破了。

鉴于此人员确有悔改表现,且没造成严重影响,民警及时对其进行了批评教育,并按相关法律法规依法对此人员进行了处理。

谎称没钱回家 小伙行骗被拘6天

本报10月16日讯(记者 刘伟 通讯员 张纪昌) 南关派出所近日抓获一行骗男子,男子以没钱回家为由向路人行骗要钱,结果得手并不多,却被行政拘留6天。

南关派出所近日接到报警电话,称在财源街附近,一男子在行骗,自己被骗了80多元,现在该男子还在继续实施诈骗。民警立即赶往现场,在报警人的指认下,找到了该男子。

报警人称,今天在某站牌碰到该男子,男子称要买回家的车票,但身上的钱不够,还差几十块,希望自己能给他些钱让他回家。

报警人因为想帮助该男子回

家,便把钱给了他。没想到给了他钱不一会儿,就看他在别的地方继续以同样方式向他人诈骗钱财,所以报了警。随后,民警将男子带回派出所进一步审问。经审问得知,该男子名叫王谦(化名)。

据王谦交代,被抓到时自己正在向他人行骗,以买车票为由向他人诈骗钱财这样的手段很容易得手,因为自己要的也不多,一般有同情心的听到“想要回家但没钱没办法回家”之类的话,都会给钱,少则几块多则几十块。现在已经认识到了自己的错误,并对自己的诈骗的违法事实供认不讳。

目前王谦被处以行政拘留6日,罚款200元处罚。

宁阳交警接连查获面包车超载

核载7人拉14人,还都是学生



民警引导孩子们下车,随后将孩子们安全送回家。

本报10月16日讯(见习记者 宁博) 10月11日,在蒙馆路东庄执勤的宁阳县公安局交警大队高管中队连续查获两起接送学生面包车超员违法行为,两名驾驶员分别被罚款200元,驾驶证记6分,超员学生也被分流。

当日,高管中队坚守东庄石崮岭,严查“两客一危一货”等重点车辆。下午5点,两辆面包车由东向西驶来。

中队长邢东升对车辆检查时发现,两辆面包车里坐满了学生,后经过清点,核载7人的面包车分别拉了14名、10名学生。

驾驶员本以为交警只检查大货车,便侥幸通过,没想到被逮个正着。

邢东升对驾驶员进行了批评教育,并让他们联系其他车辆把超员的学生接走,对驾驶员进行了处罚。最终,两名司机被分别罚款200元,驾驶证记6分。

接连两天俩醉汉 以天为被地为席

本报10月16日讯(记者 刘伟 通讯员 张纪昌) 南关派出所民警,接连两天接到报警,都是醉汉醉卧路边。好在民警及时处置,两人得到妥善处置。

10月2日晚21时许,南关派出所接到辖区群众报警电话,称在东岳大街和奈河东路交叉路口附近躺着一个人。

报警人称,该男子刚才还在骑电动车,不一会头趴在车把上一动不动,结果车子承受不住重量倒了,男子也跟着摔在了地上。还没靠近男子,民警便闻到了浓浓的酒气。因为天气特别凉又担心男子出意外,民警立即拨打了120。很快120医务人员赶到,并对

其进行检查,医务人员称,该男子没有什么大碍,就是喝多了。

无独有偶,10月3日中午1时许,南关派出所又接到群众报警电话,称在马路边躺着一男子,请求帮助。接到报警后,民警立即赶往现场,发现了躺在路边的男子。报警人称,该男子走着走着突然躺倒在了路边。还没靠近男子,民警便闻到了浓浓的酒气,试图叫醒男子。这时,路过的群众认出了该男子,称是某社区居民,120到达后检查,确认此名男子为醉酒,于是民警将男子抬上救护车,来到群众所说的社区,找到居委会工作人员,最后把该男子平安送回了家中。